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SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL, EL SALVADOR.

ACTA NÚMERO TREINTA Y SIETE: 28-12-2017
[bookmark: _Hlk502326568][bookmark: _Hlk502326960][bookmark: _Hlk502327141]En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las diez horas del día VEINTINUEVE DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, María Melany García Chávez segunda regidora suplente en sustitución de Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de TRESCIENTOS DOLARES ($300.00) en concepto de bono navideño para los integrantes del programa de alfabetización contratados por la municipalidad: Claudia Guadalupe García González, Bladimir Aparicio Ortez y Carlos Rigoberto Quintanilla  a los cuales se les entregara la cantidad de $100.00 a cada uno. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuente perteneciente al 75% FODES cancele la adquisición de una concretera para el uso de la municipalidad, por un monto de TRES MIL DOLARES ($3,000.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuente perteneciente a las FONDOS PROPIOS cancele la adquisición de llantas para el vehiculo Toyota Hilux color rojo de la municipalidad, por un monto de SETECIENTOS CINCUENTA DOLARES ($750.00). Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Administrador de Contratos para que gestione la adquisición de 15 pipadas con agua para regar la cancha del liberal, el parque municipal y cancha del caserío conacaste; se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Suscrito Concejo Municipal en base al Numeral 7 del  Artículo Numero 30, Numeral 2 Articulo 3 del Código Municipal y 72 al 78 del mismo Código  y 2 y 33 de la LEY ORGANICA DE ADMINISTRACION FINANCIERA DEL ESTADO, a posterior de evaluar y analizar cada una de las partidas presupuestaria que integran el PRESUPUESTO MUNICIPAL DE ESTA MUNICIPALIDAD PARA EL AÑO DOS MIL DIECIOCHO; POR TANTO: Este Gobierno Local en uso de sus facultades de autonomía y amparados a las facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA: Aprobar en todas sus partes el PRESUPUESTO MUNICIPAL DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, con un equilibrio financiero de: UN MILLON SEICIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y UN DOLARES CON SESENTA Y TRES CENTAVOS, ($1,646.831.63), entre sus ingresos y egresos; Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 800 sillas + 35 mesas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5 y 6 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en el acuerdo Número: 1 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora María Melany García Chávez segunda regidora suplente en sustitución de Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 2, 3, 4, 5 y 6 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  


F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					   Síndico  Municipal.-		
	
F______________________________		F_____________________________
      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-

F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	      Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	         Sra. María Melany García Chávez 
5º.  Regidor  propietario.-		segunda regidora suplente en sustitución de 
[bookmark: _GoBack]La Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio   6º.       Regidora propietaria. -


F_____________________________		         F_____________________________
Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos                  Ing. Ronys Jasiri Avalos
            4a. Regidora  suplente.-				              Secretario Municipal. –


EL INFRASCRITO SECRETARIO MUNICIPAL.
HACE CONSTAR: El cierre del presente Libro de actas y acuerdos municipales correspondiente al periodo del 1 de enero al 31 de diciembre del año 2017 el cual consta 259 folios útiles. Y no habiendo más que hacer constar se termina la presente.



      F____________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –
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